

PRESS RELEASE

2014 年 1 月 10 日 日本郵便株式会社 九 州 支 社

オリジナル フレーム切手セット 『肥薩おれんじ鉄道 開業 10 周年』の販売開始と贈呈式の開催

日本郵便株式会社 九州支社 (熊本県熊本市中央区、支社長 山本 満幸) は、下記のオリジナルフレーム切手セットの販売を開始します。

このオリジナル フレーム切手セットは、肥薩おれんじ鉄道の開業 10 周年を記念したもので、地域を限定して販売します。

また、本フレーム切手セットの販売を記念して贈呈式を開催します。

記

1 切手セットの概要

名 称	肥薩おれんじ鉄道 開業 10 周年
販売開始日	2014年1月20日(月)
販売セット数	2,000 セット(予定)
販売郵便局	阿久根市、伊佐市、出水市、薩摩川内市、八代市(泉町、鏡町、千丁町、 東陽町は除きます。)、水俣市、芦北町、さつま町、津奈木町、長島町の 郵便局及び鹿児島中央郵便局(117 局)※簡易郵便局は除きます。
セット構成	1 セット 80 円切手×10 枚 ペーパークラフト(ポストカード付)×1 枚
販 売 単 位	セット単位で販売します。
販 売 価 格	1 セット 1,500 円

2 切手デザイン等 別紙 1、2 のとおり

3 贈呈式の内容

実	施	日	時	2014年1月20日(月)10:00~
場			所	鹿児島県庁 知事室
				受贈者:鹿児島県知事 伊藤 祐一郎(いとう ゆういちろう)様
				肥薩おれんじ鉄道株式会社 代表取締役社長
受	贈	者	等	淵脇 哲朗(ふちわき てつろう)様
				贈呈者:日本郵便株式会社 九州支社長
				山本 満幸(やまもと みつゆき)

4 その他

本フレーム切手セットは、1月25日(土)より日本郵便株式会社Webサイト内の「郵便局のネットショップ」でもお取扱いします。(http://www.shop.jp-network.japanpost.jp/)

※ なお、「郵便局のネットショップ」でお取扱いするフレーム切手セットには販売価格(1,500円)のほかに郵送料等が加算されます。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 九州支社 支社長室

総務部(広報担当)

電話:(直通)096-328-5117

【お客さまのお問い合わせ先】

日本郵便株式会社 九州支社 営業部営業企画(物販担当)

電話:(直通)096-328-5436

※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。